BK Everfresh

Hjarter Mandag 2020-01-13

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 27. Medel: 243.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 297 61.11 Staffan Lowenadler - Goran Selldén 9947 4863  BK Everfresh - BK Centrum
2 20 289 59.47 Branko Stanisic - Hans Gustavsson 28169 39045 BK Everfresh
3 6 287 59.05 Eva Stroby - Maria Tullberg 32259 46457 BS Damernas
4 14 279 57.41 Lars-Olof Mansson - Agneta Persson 48142 52880 Kronhusklubben - BK Debut
5 17 276 56.79 Olle Isaksson - Eva Kristina Isaksson 46840 47544 Royal Bachelors Club - BS Damernas
6 5 274 56.38 Bo Andersson - Hans Linusson 26105 49276 Fredagsklubben - BK Debut
7 2 268 55.14  Ake Ekener - Elsa Rosenblad 27600 41406 BK Everfresh
8 19 261 53.70 Birgit Petersen - Elisabeth Samfelt 18831 80954 BK Everfresh
9 13 248 51.03 Mats Jakobsson - Géran Aimgren 57091 85480 BK Lyx - BK Everfresh
10 7 247 50.82 Solve Helin - Leif Lapidus 49357 34285 BK Debut
11 8 240 49.38 Jan Sager - Goran Karlander 38243 40653 BK Everfresh - BK Lyx
12 12 237 48.77 Pia Rasmusson - Kalle Rasmusson 48116 48115 BK Everfresh
13 11 234 48.15 Anders Simonsson - Josef Iglodi 56420 15805 BK Everfresh
14 4 233 47.94 Eva Roos - Marianne Arvidsson 8804 94073 BK Everfresh
15 9 226 46.50 Hans Eriksson - Yvonne Andrén 4844 30076 Partille/Mdlnlycke BK - BK Everfresh
16 15 214 44.03  Lars Flodin - Jan Erixon 54245 35629 BK Debut - Askims BK
17 18 212 43.62 Nils Nordahl - Per Diener 3075 57004 BK Lyx - BK Everfresh
18 10 202 41.56 Thomas Therkelson - Evy Hermansson 4805 35821 Onsdagsklubben - BK Debut
19 16 180 37.04 Staffan Edstrom - Lennart Arnby 61206 7504 Royal Bachelors Club - PBK Svingeln
20 1 156 32.10 Hans Setterborg - Hans Fredling 47674 48787 BK Debut
1 410752 Basta kontrakt 2 4 D9732 Basta kontrakt 3 & K64 Bésta kontrakt
Nord v Kn10875 6NT O =-990 Ost v75 34 OD-1100 Syd v K106 3NT S =400
Ingen .- NS + K87 ov + KDKn92
#ED83 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT %82 & ¢ v & NT
4 KKn3 « ED98 N51811 a- 4KKn10854 N 4 7 8 7 7 4EKn72 483 N899 99
vK2 vE S51811 v Kn964 vE10 S 47878 vKn98 v754 S89 999
¢ K10986 ¢ EKn543 O 8 125 1112 ¢ Kn32 ¢+ E64 085565 ¢ E843  ¢10765 O5 43 44
%942 +K106 vV 8 125 1212 #KD10864 #Kn2 V855675 «D5 #EKn97 V54344
464 4 E6 4 D1095
vD9643 v KD832 vED32
¢+ D72 + D1095 ¢-
#Kn75 *73 #K10643
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 12 3¢ O+2 46 -150 180 00| 8 7 34 0-3 «7 150 170 10| 6 3 2¢DV-2 48 500 18.0 0.0
2 4 5¢V-= v5 -400 13.0 5.0|19 12 34 O-3 vK 150 17.0 1.0(15 20 3NN+1 ¢5 430 16.0 2.0
9 5 500= *5 -400 13.0 50| 2 4 34DO-1 vK 100 11.0 7.0(14 11 4v S= aA 420 140 4.0
10 1 5¢ 0= v5 -400 13.0 50|10 1 24 0O-2 vK 100 11.0 70| 9 5 3NN= 48 400 11.0 7.0
17 16 5¢ O= v6 -400 13.0 5.0|14 11 34 O-2 vK 100 11.0 7.0(17 16 3NN= 9 400 11.0 7.0
15 20 3NO +1 v3 -430 8.0 10.0(17 16 24 O-2 vK 100 11.0 7.0|/10 1 2¢ N+2 48 130 8.0 10.0
6 3 3NO+2 v6 -460 3.0 150 6 3 240-1 vK 50 6.0 12.0(18 13 INN+1 46 120 6.0 12.0
8 7 3NO+2 v2 -460 3.0 15.0(15 20 3v S-1 +K -100 40 140| 2 4 3NN-1 *7 -50 3.0 15.0
14 11 3NV +2 3 -460 3.0 15.0(18 13 24 O= *7 -110 20 16.0( 8 7 3NN-1 «9 -50 3.0 15.0
18 13 3NV +2 &A -460 3.0 150 9 5 3vS- +K -200 0.0 18.0|19 12 3NN-2 v4 -100 0.0 18.0
4 « ED109 Bésta kontrakt 5 « KDKn1062 Bésta kontrakt 6 » EK953 Bésta kontrakt
Vast v 1082 34 V =-140 Nord v 106 5¢ O =-400 Ost v Kn7 64 S D -3-500
Alla ¢ 74 NS + Kn9 ov + Kn9
#K1073 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT *E872 & ¢ v & NT
462 4KKn8753 N 8 4 7 4 6 a- 4543 N21582 4 D4 410 N 100 0 9 1
v D95 v EK7 S 83646 vKn9742  v53 S41582 vE1062 vKD9854 S 100 0 9 1
¢+ EK632 ¢ 1085 059697 ¢ K108 ¢ ED6543 09 118 4 4 ¢ED87 #K106432 O 3 12123 7
#652 8 V596097 #EDKNn105 #42 V 9 118 4 4 #KD4 - VvV 3 12123 7
a4 & E987 4 Kn8762
v Kn643 v EKD8 v3
+ DKn9 ¢72 +5
#EDKn94 #K93 #Kn109653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 17 44DO-1 A 200 180 00| 3 5 44 S+1 v2 650 180 00| 9 8 44DN-1 ¥vA -100 18.0 0.0
11 13 44 O-1 &A 100 16,0 20| 7 4 44 S= +8 620 150 3.0|11 13 54DN-3 ¢3 -500 15.0 3.0
19 14 44 S-1 ¢ A -100 140 40| 9 8 44 S= v2 620 150 3.0(15 12 64DS-3 4Q -500 15.0 3.0
1 6 240+1 LY -140 90 9.0[10 2 54DV-2 &K 300 120 6.0 3 5 4v V+1 aA -650 12.0 6.0
7 4 24 0+1 +Q -140 9.0 90|16 20 34 S+1 +8 170 90 9.0[(10 2 5vO+1 aJ -680 10.0 8.0
10 2 24 O+1 SA -140 9.0 9.0[18 17 34 N+1 &5 170 90 90| 7 4 5v0+2 ¢5 -710 7.0 11.0
15 12 24 O+1 ¢4 -140 9.0 9.0(19 14 5¢ O-3 A 150 6.0 12.0(18 17 4v O+3 +5 -710 7.0 11.0
16 20 24 O +2 +Q -170 40 140| 1 6 44 N-1 v5 -100 4.0 14.0|19 14 5¢DO+1 4J -950 40 14.0
3 5 4v N-2 8 -200 20 16.0(11 13 44 N-2 *4 -200 10 170 1 6 5vDO+2 ¢5 -1250 2.0 16.0
9 8 44DN-2 ©vA -500 0.0 18.0(15 12 44 N-2 «5 -200 1.0 17.0(16 20 6y O +1 «J  -1460 0.0 18.0
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7 4 Kn1093 Basta kontrakt 8 4102 Basta kontrakt 9 a4 Basta kontrakt
Syd vE74 34 S =140 Vast v 62 3« N =110 Nord vKn74 24 S =90
Alla *7 Ingen ¢ ED742 ov + 875
#K10983 & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT #ED8653 & ¢ v & NT
& K8 « D72 N 103 4 9 6 4985 « ED4 N9547 4 « E32 4 Kn985 N7 56 66
vK108632 v95 S 104 4 9 7 vKD10873 v54 S95486 vD106  vK832 S86 667
¢ EKn108 ¢ D9642 039945 +108 ¢ KKn963 047756 ¢ EDKn9 #1042 0566 75
&E »642 V39935 *E3 #D95 V4617>57 K107 #92 V46675
& E654 # KKn763 « KD1076
v DKn v EKn9 vE95
+ K53 +5 + K63
#DKn75 #Kn1082 +Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 13 34 S+1 +J 170 180 0.0|12 14 4v V-3 «T 150 18.0 0.0|17 20 INS+1 v3 120 18.0 0.0
4 6 44 S+l ¢T 150 16,0 20| 8 5 4v V-2 v6 100 150 3.0|19 18 INV-1 &3 100 16.0 2.0
8 5 34S= &A 140 13.0 5011 15 3v V-2 «T 100 150 30| 4 6 2¢ S-1 v6 -50 120 6.0
19 18 34 S= v6 140 130 50 2 7 3v0O-1 +5 50 120 6.0 8 5 INN-1 v3 -50 120 6.0
1 9 4v V-1 ¢7 100 100 80| 1 9 2v O+l ¢+5 -140 9.0 90|11 15 24 S-1 v6 -50 120 6.0
12 14 44 S-1 v8 -100 7.0 11.0(19 18 3v V= aT -140 90 90| 1 9 INV= a4 -90 5.0 13.0
17 20 24 S-1 A -100 70 110| 4 6 34S-4 a5 -200 6.0 120| 2 7 INV= *2 -90 5.0 13.0
11 15 3v V= ¢7 -140 40 14016 13 3¢ N-5 v5 -250 40 140|112 14 INV= &3 -90 5.0 13.0
10 3 34 S- v5 -200 20 16.0|(17 20 4v V= +3 -420 20 16.0(16 13 INV= *5 -90 5.0 13.0
2 7 4v V= ¢ 7 -620 0.0 18.0|10 3 34DN-3 ¥v6 -500 0.0 18.0|10 3 3NDS-4 ¢J -800 0.0 18.0
10 4 D1086 Bésta kontrakt 11 s E4 Bésta kontrakt 12 #8732 Bésta kontrakt
Ost v 1094 4% O =-130 Syd vKn104 2NTSD-1-100 |Vast v K9 3NT N =600
Alla + Kn109 Ingen + DKn872 NS + K106
#D53 & ¢ v & NT +D82 & ¢ v & NT #DKn109 & ¢ v & NT
a- K93 N344965 41085 &DKn73 N48557 4 EKn64 4D9 N8 7 9 909
v K875 v D62 S344965 vKD3 vE865 S48557 vD5 vKn74 S87 999
¢ E643 ¢ D52 O 109 9 4 7 +1065 ¢3 0857 86 +Kn8732 4954 O56 44 4
#Kn8764 #EK109 V 108 8 4 6 #E543 #K1097 V85786 83 *E7642 V46443
& EKn7542 & K962 & K105
v EKn3 v 972 v E108632
+ K87 + EK94 +ED
*2 #Kn6 *K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 15 2N O -2 44 200 180 00| 5 7 3¢ N= ¢3 110 180 00| 2 1 3NN+1 2 630 18.0 0.0
11 19 34 S= vK 140 150 30| 2 1 2¢ N= vA 90 150 3.0/10 4 INN+3 &6 180 150 3.0
12 16 34 S= &4 140 150 3.0(13 15 2¢ N= +Q 90 150 3.0/20 18 INN+3 9 180 150 3.0
20 18 24 S= &4 110 120 6.0|12 16 INV-1 2 50 120 6.0(12 16 2v S+2 4 170 120 6.0
3 8 440-1 &2 100 100 80| 3 8 Pass 90 90| 5 7 2¢S+1 &8 140 7.0 11.0
17 14 Pass 8.0 10.0|20 18 Pass 90 90|11 19 2v S+1 &8 140 7.0 11.0
2 1 4+45S-1 &4 -100 6.0 120 9 6 3¢ N-1 vA -50 40 14.0|13 15 2v S+1 8 140 7.0 11.0
10 4 3#0= & A -110 40 14011 19 3¢ N-1 vA -50 40 140|117 14 2v S+1 ¢3 140 7.0 11.0
5 7 44 0= a4 -130 1.0 17.0(17 14 34 S-1 *6 -50 40 140| 3 8 2vS= ¢2 110 2.0 16.0
9 6 440= 4 A -130 1.0 17010 4 3¢ N-2 +Q -100 0.0 180| 9 6 3NN-2 *5 -200 0.0 18.0
13 # 875 Basta kontrakt 14 4972 Basta kontrakt 15 « EKKn10 Basta kontrakt
Nord v 95 6NT O =-1440 |Ost vKD9 2¢ O =-90 Syd vKD 3v V =-140
Alla + 1074 Ingen 463 NS 4943
#E9852 & ¢ v & NT #KKn1032 & ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v & NT
4 DKn1096 #EK N3 0500 «E1083 4 KKn4 N75655 4985 «D3 N7 44605
v- vED108 S30500 v 104 v E875 S75655 vKn8642 v E1097 S7 4465
¢ EKDKNn952 ¢ 63 09 127 1212 4752 ¢ DKn109 068777 + K765 ¢ EKn8 06 9 958
+Kn #K10763 vV 9 127 1212 #ED54 #86 V68777 +10 #EK76 V699538
4432 4 D65 47642
v KKn76432 v Kn632 v53
+8 + EK84 + D102
+D4 *97 #9842
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 16 5¢ V +2 v9 640 180 00| 4 9 2eV-2 ¢+6 100 180 00| 1 7 INN+1 &7 120 170 1.0
20 19 3N O +2 v4 -660 16.0 20|10 5 2NO-1 +8 50 160 20| 3 2 INN+1 &A 120 170 1.0
6 8 5NO+2 v6 -720 120 6.0| 1 7 Pass 80 100| 6 8 INN-1 *A -100 12.0 6.0
10 5 3NO+4 vK -720 120 6.0| 6 8 Pass 8.0 10.0|13 17 INN-1 vT -100 120 6.0
13 17 3NO +4 a2 -720 12.0 6.0|12 11 Pass 8.0 10.0|20 19 INN-1 &A -100 120 6.0
18 15 6¢ V= A -1370 8.0 10.0|13 17 Pass 8.0 10.0(18 15 INO+1 *2 -120 8.0 10.0
12 11 64 O= +8 -1430 6.0 12.0|14 16 Pass 8.0 100| 4 9 3vO= 29 -140 3.0 15.0
1 7 6NO+1 ¢+8 -1470 2.0 16.0|18 15 Pass 8.0 10.0|10 5 2¢O +1 a4 -140 3.0 15.0
3 2 6NO+1 ¢8  -1470 2.0 16.0|20 19 Pass 8.0 10.0|12 11 2v V+1 4 A -140 3.0 15.0
4 9 6NO+1 v4  -1470 20 16.0| 3 2 3#N-2 &K -100 0.0 18.0|14 16 2v V+1 &K -140 3.0 150
16 «D9 Bésta kontrakt 17 » KD85 Bésta kontrakt 18 » EK87 Bésta kontrakt
Vast v KD876 44 N =420 Nord v 10432 4v O =-420 Ost v D98743 ANT O D -1 100
ov 41083 Ingen 49762 NS 762
#EKn3 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
43 » 10862 N4 4 9 108 2Kn632 +E4 N38252 D5 4962 N3 9 7 104
vE3 v 95 S 449 108 vK7 v ED9865 S36 252 vKnl02 vEK5 S 397 104
¢ DKn64 ¢ EK95 098225 ¢ KDKn43 ¢ - 09 5 107 8 4983 ¢E4 O 103 6 3 9
#K97652 #1084 V98325 *K8 #DKn1076 V 9 5 107 9 #KD764 #EKn852 V 103 6 3 9
» EKKn754 » 1097 » Kn1043
v Kn1042 vKn v6
*72 + E1085 + KDKn105
D #E5432 #1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 4vy N= ¢A 420 120 6.0(19 16 6v O-2 «A 100 180 00| 2 8 3NO-1 ¢+ K 50 170 1.0
5 1 4v N= ¢A 420 120 6.0| 2 8 4v0O-1 ¢+5 50 16.0 20| 7 9 3NO-1 ¢+K 50 17.0 1.0
7 9 4y N= ¢A 420 120 6.0|14 18 3NV= ¢7 400 140 40| 5 1 2NO= ¢+ K -120 110 7.0
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13 12 4y N= ¢A 420 120 60| 5 1 4v 0= a7 -420 100 8.0|10 6 2NO= +J -120 11.0 7.0
14 18 4y N= ¢A 420 120 6.0|11 20 4v O= 49 -420 100 8.0|13 12 2NO= *T -120 11.0 7.0
15 17 4v N= ¢A 420 120 6.0(13 12 4v O= oT -420 100 8.0|19 16 2NO= +K -120 110 7.0
19 16 4y N= ¢A 420 120 60| 7 9 4v O+l aT -450 50 13.0(11 20 2NO+1 *T -150 5.0 13.0
4 3 3y N+2 ¢A 200 40 14.0|15 17 4y O+1 aT -450 50 13.0(15 17 2NO+1 ¢+K -150 5.0 13.0
10 6 3vy N+1 ¢A 170 10 170 4 3 3NV+2 a5 -460 20 160( 4 3 3NO= ¢+ K -400 1.0 17.0
11 20 2y N+2 T 170 10 170(10 6 5¢DN-4 #Q -800 0.0 18.0|14 18 3NV= +K -400 1.0 170
19 & Kn542 Basta kontrakt 20 & Kn2 Basta kontrakt 21 « K10974 Basta kontrakt
Syd v EK9 7¢ OD-3800 Vast v6 3¢ N =110 Nord v94 5v O =-450
oV *2 Alla 4108432 NS + EG3
#EKKn85 & ¢ v o NT #KD973 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v o NT
4ED10863 & K97 N 133 114 10 4E10764 498 N7 9667 4ED83 4Kn652 N47 233
v8 v Kn752 S 133 114 7 v9 vK107432 S 7 9 6 6 7 v 832 YEKDKN6 S 4 7 2 3 3
¢ K105 ¢DKn9643 O 0 102 9 2 ¢ED97 ¢K 054665 +5 ¢ DKn10 09 5 11109
#1032 *- V09292 #Kn86 #10542 V54565 #EK976 #4 vV 9 5 10109
.- « KD53 .-
vD10643 v EDKn85 v 1075
¢ E87 ¢ Kn65 ¢ K98742
+D9764 *E #D1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 6#N+1 ¢Q 940 180 00| 8 1 2¢V-4 K 400 180 00|10 7 64DV-2 ¢A 300 18.0 0.0
5 4 44DV-3 vA 800 160 20| 5 4 24V-2 v6 200 160 20| 8 1 3NO-4 ¢2 200 16.0 2.0
8 1 4vDS+1 &A 690 140 40|14 13 2NN+1 9 150 140 4.0(14 13 6v O-3 3 150 14.0 4.0
14 13 4vDS= &3 590 120 6.0 6 2 2v S+l 6 140 120 60| 5 4 44DO-1 ¢4 100 120 6.0
6 2 4v S+3 «A 510 100 80|10 7 2¢vS= 6 110 7.0 11.0|15 19 3NO= v3 -400 10.0 8.0
15 19 5v S= A 450 8.0 10.0|11 17 2v S= A 110 7.0 11.0(12 20 4v O= 2 -420 8.0 10.0
12 20 5& N +2 vJ 440 6.0 12.0(12 20 2v S= «A 110 70 110( 6 2 3NO+1 7 -430 50 13.0
10 7 44 N+3 ¢5 190 40 14.0|16 18 2v S= A 110 7.0 11.0(11 17 3NO+1 *7 -430 5.0 13.0
11 17 4« N+1 K 150 20 16.0|15 19 2v S-1 s A -100 20 160 3 9 4v O+1 ¢4 -450 1.0 170
16 18 3& N+1 4K 130 00 180 3 9 4vS-4 s A -400 0.0 18.0(16 18 4v O+1 v5 -450 1.0 170
22 4 Knl0 Basta kontrakt 23 442 Basta kontrakt 24 4 Kn3 Basta kontrakt
Ost v K8 3NT O =-600 Syd vE74 34 S =140 Vast v KKn1098 ANT V =-430
ov + DKn986 Alla + K843 Ingen + Kn106
#EKn76 & ¢ v o NT #EKn65 & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
«ED » K9832 N46 443 » 109 « KD65 N 105 4 9 7 ~EKG2 4874 N537 43
vKn952 ¢EI10 S46 443 vKKn1083 v D96 S 105 4 9 7 v 62 vED S537 43
¢K732 #E5 096999 + D765 ¢ EKn102 028845 ¢+ D943 ¢ EK875 O 8 106 9 10
#1032 #D954 V96999 294 »83 V28845 #Kn43 #E76 vV 8 106 9 10
47654 & EKn873 4 D1095
vD7643 v52 v 7543
¢ 104 +9 2
»K8 #KD1072 #K852
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
17 19 3NO-1 v3 100 180 0.0|17 19 3NN+1 K 630 180 00| 4 1 5¢0-1 v7 50 18.0 0.0
10 8 3¢ N-1 &5 -50 150 3.0(12 18 3NN= ¢T 600 15.0 3.0(12 18 Pass 16.0 2.0
12 18 2¢ N-1 vA -50 150 3.0(15 14 3NN-= ¢2 600 150 30|10 8 5¢ O= +6 -400 140 4.0
16 11 24 O= *T -110 120 6.0 4 1 34#S+2 «T 150 120 6.0 6 5 3NO+1 49 -430 6.0 12.0
4 1 2NO= v7 -120 9.0 9.0[16 11 1a S+2 9 140 100 80| 7 3 3NO+1 a5 -430 6.0 12.0
15 14 1INV +1 +Q -120 90 9.0(13 20 3#S+1 vT 130 80 100( 9 2 3NO+1 v4 -430 6.0 12.0
6 5 24 0+1 oT -140 50 130 7 3 24S= +«9 110 6.0 12.0(13 20 3NO+1 v3 -430 6.0 12.0
7 3 24 0+1 *T -140 50 13.0| 6 5 3NN-1 v3 -100 30 15.0(15 14 3NO+1 a3 -430 6.0 12.0
9 2 2NN-3 a2 -150 20 160 9 2 3NN-1 ¢J -100 30 15.0(16 11 3NO+1 49 -430 6.0 12.0
13 20 44 N-5 ¢ A -250 0.0 18.0[10 8 3vV= a4 -140 0.0 18.0(17 19 3NO+1 3 -430 6.0 12.0
25 « EKDKn4 Bésta kontrakt 26 « D109 Bésta kontrakt 27 & Kn Bésta kontrakt
Nord v 10872 34 N =140 Ost v Kn752 3¢ O =-110 Syd v EKKn83 4v S =420
(0)) + E62 Alla + 108 Ingen + EKn982
+10 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v & NT »K8 & ¢ v o NT
473 4952 N49 997 4 EKB543 o2 N7 3764 41054 4 EKD96 N 1111107 8
vEKn64 v3 S499 97 vK v 983 S73764 vD965 v72 S 1111107 8
¢ Kn9 ¢ 8753 093424 +92 ¢EKDKNn643 O 4 9 3 7 4 +53 + D1064 022153
#K9532 #ED874 V93424 #10832 %96 V49374 #Kn974 #105 V22253
#1086 « Kn87 #8732
v KD95 vED1064 v 104
¢ KD104 75 + K7
*Kn6 #KKn7 #EDG632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 19 44 N+1 v3 450 180 00| 5 2 3vS= A 140 180 0.0[14 20 3«aDO-4 T 800 18.0 0.0
5 2 4v N= A 420 90 9.0(14 20 3+ V-1 v5 100 150 30 5 2 340-4 vT 200 150 3.0
7 6 4y N= «A 420 9.0 9.0(17 12 5¢ O-1 vA 100 150 3.0(17 12 2v N+3 A 200 15.0 3.0
8 4 44 N= v3 420 9.0 9.0(16 15 3¢ O= ¢7 -110 11.0 7.0|16 15 2y N+2 A 170 12.0 6.0
10 9 44 N= v3 420 90 9.0(18 11 3¢ O= a7 -110 11.0 70| 8 4 3v N= K 140 100 8.0
14 20 44 N= v3 420 9.0 90| 1 3 3¢ 0+1 vA -130 5.0 13.0(18 11 3¢ N+1 v7 130 8.0 10.0
16 15 44 N= v3 420 9.0 90| 7 6 3¢ O+1 *7 -130 50 13.0| 1 3 2¢ N= s A 90 6.0 12.0
17 12 44 N= v3 420 90 9.0(10 9 3¢ O+1 vA -130 50 13.0( 7 6 4y N-1 oA -50 3.0 150
18 11 44 N= v3 420 9.0 9.0[(13 19 3¢ O+1 vA -130 50 13.0({10 9 3¢ N-1 oK -50 3.0 15.0
1 3 4vS-1 *2 -50 0.0 18.0| 8 4 4¢DO= 46 -710 0.0 18.0(13 19 4v N-2 s A -100 0.0 18.0
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